
EDUSTAJISTON ELOKUUN KOKOUS
Pöytäkirja 23.8.2017

Page 1/6

EDUSTAJISTON ELOKUUN KOKOUS

Aika:  23.8.2017 klo 20.15

Paikka: Turku-sali, Rehtorinpellonkatu 4 A, 20500 Turku

Pöytäkirja
Keskustelu ääninauhalla

199
Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 20.46.

Puheenjohtaja otti kantaa Turussa 18.8. tapahtuneisiin puukotuksiin. Edustajisto
hiljentyi kunnioittamaan iskun uhreja ja heidän läheisiään.

200
Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Pääsihteeri suoritti nimenhuudon:

Anttonen Milla TuKY-lista
Auressalmi Teemu Ryhmä Lex varalla Elina Lemponen
Dahlström Tuomas Ryhmä Lex
Forsström Ville TYY Terveeksi
Hallamaa Pyry Vihreä vasemmisto varalla Otso Norblad
Hiivola Emmi Vihreä vasemmisto
Huttunen Oula TuKY-lista
Jokinen Risto Hybridiaani varalla Juha Jaaksi
Kantanen Pyry Demariopiskelijat - TOSY
Knuutila Aapo Hybridiaani varalla Lassi Raivonen
Kondelin Sade Vihreä vasemmisto
Kuisma Linda Eduxi poissa
Kulha Katariina Vihreä lista
Laakso Ville Ryhmä Lex
Laine Lassi TYY Terveeksi
Lappalainen Iina TuKY-lista
Leppä-Aro Laura Ryhmä Lex varalla Noora Hyvönen
Lähdemaa Jyri TYY Terveeksi varalla Erika Uusitupa
Makkonen Juuso TuKY-lista
Manninen Riku Vihreä vasemmisto
Musakka Tuula Vihreä lista
Määttänen Oona TYY Terveeksi
Nauholz Niko TuKY-lista
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Niemi Eetu Soihdunkantajat
Nygrén Eveliina TuKY-lista
Olander Aleksi TuKY-lista varalla Elina Haavikko
Paavola Tomi Ryhmä Lex
Palanterä Paavo Hybridiaani
Peltomaa Paula TuKY-lista
Puntanen Johanna Eduxi poissa
Rantala Pekka Vihreä vasemmisto
Saari Emmi Vihreä lista
Salmenoja Sanni Eduxi
Selenius Otto Hybridiaani
Talvinko Max Soihdunkantajat varalla Riina Lumme
Wallenius Tytti Soihdunkantajat
Vesa Antti-Jussi Oikeat
Wessman Kukka-Maaria Vihreä lista varalla Anni Mylläri
Vuorinen Saara Humanistilista '15
Vähä-Heikkilä Matti Hybridiaani
Yli-Pietilä Eemil TYY Terveeksi

Paikalla oli 39/41 edustajiston jäsentä tai varajäsentä, hallitus sekä hallitukseen
hakeva Raphael Samson, jolle myönnettiin puheoikeus kokoukseen.

201
Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Palanterä ja Peltomaa. Ääntenlaskijana heidän
kanssaan toimi Kondelin.

202
Ilmoitusasiat

Ryhmä Humanistilista järjestäytyi uudelleen: ryhmäpuheenjohtaja Saara Vuo-
rinen; valintatoimikunnan jäsen Saara Vuorinen

Ryhmä Soihdunkantajat järjestäytyi uudelleen valintatoimikunnan osalta: var-
sinainen jäsen Eetu Niemi, varajäsen Sanni Soilampi

Ryhmä Hybridiaani järjestäytyi uudelleen: ryhmäpuheenjohtaja Paavo Palante-
rä, vararyhmäpuheenjohtaja Risto Jokinen

Ryhmä Vihreä lista järjestäytyi uudelleen valintatoimikunnan osalta: varsinai-
nen jäsen Katariina Kulha, 1. varajäsen Olli-Pekka Paasivirta, 2. varajäsen Jukka
Väisänen
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Ryhmä TuKY-lista järjestäytyi uudelleen: vararyhmäpuheenjohtaja Peltomaa;
valintatoimikunnan jäsen Iina Lappalainen, varajäsen Paula Peltomaa; keskus-
vaalilautakunnan varajäsen Paula Peltomaa

Edustajisto päätti puheenjohtajan esityksestä yksimielisesti, että muutokset
keskusvaalilautakuntaan on mahdollista tehdä ilmoitusasioina tulevissa ko-
kouksissa.

Tiainen kertoi syksyn alusta toimiston osalta sekä kiireellisinä käsitellyistä asioista.
Lisäksi kahvi oli loppu.

203
Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

204
Hallituksen ja taloustoimikunnan kyselytunti

Ei puheenvuoroja

205
Eron myöntäminen edustajiston varapuheenjohtajalle

Edustajiston varapuheenjohtaja Noora Wilén on pyytänyt eroa tehtävästään vaih-
to-opiskelun vuoksi. Samalla hänelle kannattaa myöntää ero strategiatoimikunnan
varapuheenjohtajuudesta ja nimittää valittava edustajiston varapuheenjohtaja
myös tähän tehtävään.

Esitys: Edustajiston puheenjohtaja esittää edustajistolle, että se myöntää Noora Wilénille
eron edustajiston ja strategiatoimikunnan varapuheenjohtajan tehtävistä.

Puheenjohtaja esitteli asiaa.

Keskustelu: Ei puheenvuoroja.

Päätös: Edustajisto päätti myöntää Noora Wilénille eron edustajiston ja strategiatoimi-
kunnan varapuheenjohtajan tehtävistä.

206
Edustajiston varapuheenjohtajan valitseminen ja strategiatoimikunnan täydentäminen

Ylioppilaskunnan sääntöjen 8 § mukaan edustajiston tehtävä on valita keskuudes-
taan varapuheenjohtaja.

”Jos valittavia on yksi (1), tulee valituksi vaaleissa eniten ääniä saanut. Enemmis-
tövaalissa ehdokkaalle annetaan yksi ääni”. (Ylioppilaskunnan säännöt, 10 §)

Vaali toimitetaan sääntöjen 33 § mukaisesti.
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Esitys: Edustajiston puheenjohtaja esittää edustajistolle, että se valitsee keskuudestaan
varapuheenjohtajan ja nimittää valittavan henkilön ylioppilaskunnan strategia-
toimikunnan varapuheenjohtajaksi.

Keskustelu: Vihreä vasemmisto esitti edustajiston varapuheenjohtajaksi Pekka Rantalaa.

Ryhmä Lex esitti Ville Laaksoa edustajiston varapuheenjohtajaksi.

Puheenjohtaja julisti vaalirauhan.

Ehdokkaiden välillä käytiin vaali.

Ääntenlaskijat siirtyivät laskemaan ääniä pääsihteerin avustuksella.

Kokoustauko 21.20–21.32

Puheenjohtaja julisti vaalin tuloksen:

Rantala 20
Laakso 19

Päätös: Edustajisto päätti valita edustajiston varapuheenjohtajaksi ja strategiatoimi-
kunnan varapuheenjohtajaksi Pekka Rantalan.

207
Hallituksen koosta päättäminen loppuvuodeksi 2017

Ylioppilaskunnan hallituksen jäsen Ali Benkherouf on valmistunut eikä ole enää
ylioppilaskunnan jäsen. Hän ei siis voi toimia hallituksen jäsenenä.

”Ylioppilaskunnan hallitukseen kuuluu puheenjohtaja ja viidestä seitsemään (5–7)
hallituksen jäsentä, joiden kaikkien tulee olla ylioppilaskunnan vaalikelpoisia jä-
seniä.” (Ylioppilaskunnan säännöt 45 §) Joulukuun kokouksessa 2016 hallituksen
kooksi vuodelle 2017 päätettiin puheenjohtaja ja kuusi jäsentä.

Edustajiston tulee päättää siitä, jatkaako hallitus loppukautensa pienemmässä
koossa vai täydennetäänkö hallitusta.

Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää edustajistolle, että se päättää ylioppilaskunnan
hallituksen koosta.

Keskustelu: Vihreä lista esitti, että hallituksen koko loppukauden ajan olisi puheenjohtajan
lisäksi kuusi jäsentä.

Päätös: Edustajisto päätti, että hallituksen koko loppukauden ajan on puheenjohtajan
lisäksi kuusi jäsentä.
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208
Hallituksen täydentäminen

Jos edustajisto päättää kohdassa 207 hallituksen koosta siten, että siihen kuuluu
puheenjohtajan lisäksi kuusi tai seitsemän jäsentä, hallitusta tulee täydentää. Jos
päätös on puheenjohtajan lisäksi viidestä jäsenestä, hallitusta ei täydennetä.

Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää edustajistolle, että se päättää hallituksen täy
 dentämisestä kohdan 207 päätöksen perusteella ja valitsee mahdolliset uudet halli
 tuksen jäsenet.

Keskustelu: Vihreä lista esitti hallituksen jäseneksi Emmi Saarta.

Hybridiaani esitti hallituksen jäseneksi Raphael Samsonia.

Samson ja Saari esittäytyivät edustajistolle.

Edustajiston jäsenet esittivät ehdokkaille kysymyksiä.

Makkonen poistui, salin äänimäärä 38/41

Puheenjohtaja julisti vaalirauhan.

Ehdokkaiden välillä käytiin vaali.

Ääntenlaskijat siirtyivät laskemaan ääniä pääsihteerin avustuksella.

Kokoustauko 22.32–22.40.

Puheenjohtaja julisti vaalin tuloksen:

Saari 23
Samson 13
Tyhjä  2

Päätös: Edustajisto päätti valita hallituksen jäseneksi Emmi Saaren.

Saari siirtyi hallituksen jäseneksi. Salin äänimäärä 37/41.

209
Valintatoimikunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valitseminen

Valintatoimikunnan puheenjohtaja Juha Laurila on eronnut tehtävästään. Ylioppi-
laskunnan sääntöjen 8 § mukaan edustajiston tehtävänä on valita valintatoimi-
kunnalle puheenjohtaja. Sääntöjen 38 § mukaan puheenjohtaja tulee valita toimi-
kunnan jäsenten keskuudesta. Toimikunnalla ei ole tällä kaudella ollut varapu-
heenjohtajaa, mutta syksyllä kokouksia tulee olemaan tiiviisti ja varapuheenjohta-
ja kannattaa valita kokousten päätösvallan takaamiseksi.
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Esitys: Edustajiston puheenjohtaja esittää edustajistolle, että se valitsee valintatoimikun-
nan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikunnan jäsenten keskuudesta.

Keskustelu: Vihreä lista esitti valintatoimikunnan puheenjohtajaksi Katariina Kulhaa.

Edustajisto valitsi valintatoimikunnan puheenjohtajaksi Katariina Kulhan

Ryhmä Lex esitti valintatoimikunnan varapuheenjohtajaksi Pyry Kantasta.

Edustajisto valitsi valintatoimikunnan varapuheenjohtajaksi Pyry Kantasen.

Päätös: Edustajisto päätti valita valintatoimikunnan puheenjohtajaksi Katariina Kul-
han ja varapuheenjohtajaksi Pyry Kantasen.

210
Muut mahdolliset asiat

Ei muita asioita

211
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 22.47

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Lassi Laine Rauli Elenius
edustajiston puheenjohtaja pääsihteeri

Paavo Palanterä Paula Peltomaa
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


